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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 7. srpna 

V ranních hodinách hasiči odstranili po bouřce 4 spadlé stromy (Horní Stropnice, Ševětín, 

České Budějovice a Hlinsko) a čtyřikrát čerpali vodu (Kamenná, dvakrát České Budějovice a 

Štěpánovice). 

16:51 Záchrana osoby – Profesionální hasiči ze stanice Trhové Sviny vyjeli do obce 

Radostice k záchraně osoby, která spadla do studně. Průzkum na místě ukázal, že 

osoba je ve studně zavěšena na laně v lezeckém postroji, je zde zaklíněna a je 

v bezvědomí. Na místo zásahu se dostavila také lezecká skupina ze stanice České 

Budějovice. Jeden z lezců se s dýchacím přístrojem spustil do studně, kde osobu 

zajistil. Oba pak byli vytaženi pomocí navijáku z cisterny. Osoba v bezvědomí byla 

okamžitě předána zdravotníkům ZZS a odvezena do nemocnice. Zásah jednotky PO 

ukončily před půl sedmou navečerní. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 7. srpna 

V ranních hodinách hasiči odstranili po bouřce 2 spadlé stromy (Rožmberk nad Vltavou a 

Chodeč) a jednou čerpali vodu (Chlumeček). 

9:27 Požár – K požáru odpadu na obecní skládce u Frymburka vyjela osádka cisterny 

z místní požární stanice. Na místě bylo po provedeném průzkumu rozhodnuto, že 

skládka bude ponechána k vyhoření. Vzniklá škoda je nulová. Jednotka PO požářiště 

opustila v 10:00 hodin.  

14:55 Planý poplach – Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu kina 

v Družstevní ulici ve Velešíně. Průzkum objektu provedla českokrumlovská 

profesionální jednotka, která zjistila, že se jedná o planý poplach. 

18:40 Technický zásah – Na Sídlišti ve Velešíně v domě č. p. 383 eviduje 

českokrumlovská profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 7. srpna 

V ranních hodinách hasiči odstranili po bouřce 6 spadlých stromů (Chlum u Třeboně, 

Ostojkovice, Třeboň, Dolní Radouň, Vlčice a České Velenice) . 

0:17 Požár – Profesionální jednotka ze stanice Dačice vyjela k obci Hluboká, kde byl 

ohlášen požár stohu. Jednalo se o stoh slámy o půdorysu cca 10 x 5 metrů, který 

hasiči nechali vyhořet. Na místo zásahu si velitel vyžádal také jednotku SDH obce 

Dešná, která zajistila oborání slámy a kontrolu vyhoření.  

11:21 Dopravní nehoda - Od 11:21 hodin zasahovala třeboňská profesionální jednotka u 

dopravní nehody, která se stala na silnici vedoucí z Třeboně do obce Branná. 

Havaroval zde osobní automobil, jehož řidič zůstal ve voze zaklíněn. Zasahující 

hasiči jej společně se zdravotníky ZZS, kteří prováděli resuscitaci, vyprostili z vozu 



ven. Oživování bohužel nebylo úspěšné. Jednotka PO zároveň provedla zajištění 

havarovaného vozu proti požáru a úniku provozních látek. Po ukončení oživování 

hasiči zahájili likvidační práce spočívající v úklidu místa nehody. 

14:10 Dopravní nehoda – Následky střetu nákladního automobilu značky Liaz a osobního 

auta značky Škoda Octavia řešila u Horního Skrýchova profesionální jednotka ze 

stanice Jindřichův Hradec. Jednotka provedla zajištění obou vozidel. Poté byl 

z jindřichohradecké stanice povolán další vůz, jelikož z nákladního auta se na 

vozovku vysypal cca 1 m
3
 obilí, který hasiči zametli.  

 

 

Územní odbor Písek 

Úterý 7. srpna 

V ranních hodinách hasiči jednou  čerpali vodu (Milevsko). 

14:48 Technický zásah – Na žádost ZZS pomohla milevská profesionální jednotka 

v Komenského ulici v Milevsku se snesením pacienta do sanitky.  

18:04 Technický zásah – V areálu mateřské školky v Sepekově odstranila místní 

dobrovolná jednotka hnízdo nebezpečného hmyzu. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 7. srpna 

V ranních hodinách hasiči odstranili po bouřce 1 spadlý strom (Svatá Máří). 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 7. srpna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 7. srpna 

V ranních hodinách hasiči odstranili po bouřce 4 spadlé stromy (Turovec, Žíšov, Chotoviny a 

Veselí nad Lužnicí) a jednou čerpali vodu (Jistebnice). 

8:19 Dopravní nehoda – Na kruhovém objezdu v Táboře u supermarketu Tesco 

zasahovala táborská profesionální jednotka u dopravní nehody kamiónu. Když hasiči 

přijeli na místo, nalezli kamión převrácený na bok. Zraněný řidič byl odvezen 

zdravotníky ZZS k ošetření. Zasahující hasiči museli nejprve zkoordinovat provoz 

na komunikaci a do příjezdu Policie ČR řídili provoz na silnici. Samotný zásah 

hasičů pak spočíval v zabezpečení havarovaného vozu a v přečerpání pohonných 

hmot z jeho nádrží. K nehodě byl vyslán další kamión, kam bude přeložen 

převážený materiál. Na místo se dostavila také odtahová služba. 



9:48 Technický zásah – Hnízdo nebezpečného hmyzu odstranila v Sezimově Ústí v ulici 

Ke Hvězdárně č. p. 1144 jednotka profesionálních hasičů ze stanice Tábor. 

18:23 Technický zásah – V Bezděkově ulici č. p. 105/I v Soběslavi eviduje místní 

profesionální jednotka nouzové otevření dveří bytu. 

19:42 Únik nebezpečných látek – Na parkovišti hotelu Dvořák v Táboře v Hradební ulici 

zasahovala profesionální jednotka z místní stanice, která čistila vozovku od benzínu 

uniklého ze zaparkovaného osobního automobilu. U zásahu byla přítomna Městská 

policie Tábor.  

19:53 Technický zásah – Pomoc se snesením pacienta do sanitky poskytla v Údolní ulici 

č. p. 2186 v Táboře jednotka profesionálních hasičů ze stanice Tábor.  

 

 


